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7 Umetnost 

1  

BRUNNER, Herbert 
    Baden-Württemberg : Kunstdenkmäler und Museen / von Herbert Brunner und Alexander von 
Reitzenstein. - 8. Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., cop. 1985. - 923 str. : ilustr. ; 16 cm. - (Reclams 
Kunstführer. Deutschland ; Bd. 2) (Universal-Bibliothek ; Nr. 8073) 

Nasl. na ov.: Reclams Kunstführer Deutschland 2. - Kazali 

ISBN 3-15-008073-8 

72(430.127) 

COBISS.SI-ID 436666 

2  
CAMPBELL, Joan 
    Der Deutsche Werkbund : 1907 - 1934 / Joan Campbell ; [aus dem Englischen übersetzt von Toni 
Stolper]. - 1. Aufl. - Stuttgart : Klett-Cotta, 1981. - 428 str. : ilustr. ; 22 cm 

Prevod dela: The German Werkbund. - Bibliografija: str. 374-410. - Kazalo 

ISBN 3-12-911980-9 

7.05(430) 
745/747 

COBISS.SI-ID 149946 

3  
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DEMAND, Christian 

    Wie kommt die Ordnung in die Kunst? / Christian Demand. - Springe : zu Klampen, cop. 2010. - 285 
str. ; 20 cm 

Bibliografija: str. 279-[286] 

ISBN 978-3-86674-057-0 

7:111.852 

COBISS.SI-ID 801722 

4  
EBERT, Nik 
    Daß ich nicht lache --- : politische Karikaturen 1989-1994 : Rheinische Post / Nik Ebert ; erläuternde 
Texte von Michael Hamerla. - 1. Aufl. - Düsseldorf : Droste, 1994. - 159 str. : ilustr. ; 24 cm 

ISBN 3-7700-1032-9 

741.5 

COBISS.SI-ID 642234 

5  
GIULIANI, Luca, arheolog 
    Ein Geschenk für den Kaiser : das Geheimnis des grossen Kameo / Luca Giuliani in Zusammenarbeit 

mit Gerhard Schmidt. - München : C. H. Beck, cop. 2010. - 120 str. : 44 ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 101-118 

ISBN 978-3-406-60054-8 

736.2 

COBISS.SI-ID 779706 

6  
HARLAN, Volker 
    Was ist Kunst? : Werkstattgespräch mit Beuys / Volker Harlan. - 4. Aufl. - Stuttgart : Urachhaus, 
1992. - 124 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 124 

ISBN 3-87838-482-3 
ISBN 978-3-87838-482-3 

7.01:929Beuys J. 

COBISS.SI-ID 37946373 

7  
    HESSEN : Kunstdenkmäler und Museen / von Dieter Großmann ... [et al.]. - 6., revidierte Aufl. - 
Stuttgart : P. Reclam Jr., 1987. - 670 str. : ilustr. ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 8466) (Reclam 
Kunstführer. Deutschland ; Bd. 4) 

Kazala 

ISBN 3-15-008466-0 
ISBN 978-3-15-008466-3 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/801722?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/642234?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/779706?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37946373?lang=sl


73/76.03(430)(036) 

72.03(430.121)(036) 

COBISS.SI-ID 37157121 

8  
HONNEF, Klaus 

    "Nichts als Kunst ---" : Schriften zu Kunst und Fotografie / Klaus Honnef ; herausgegeben von 
Gabriele Honnef-Harling und Karin Thomas. - Köln : DuMont, cop. 1997. - 496 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 491-496 

ISBN 3-7701-3611-X 
ISBN 978-3-7701-3611-7 

7.038(430) 

COBISS.SI-ID 729274 

9  
KIMPEL, Harald 
    Documenta : Mythos und Wirklichkeit / Harald Kimpel. - Köln : DuMont, cop. 1997. - 416 str. : ilustr. ; 
25 cm. - (Schriftenreihe des documenta Archivs ; Bd. 5) 

Delo nastalo na podlagi doktorske disert. - Bibliografija: str. 387-397. - Kazalo. - Universität 
Gesamthochschule Kassel, 1996 

ISBN 3-7701-4182-2 
ISBN 978-3-7701-4182-1 

7.036/.038=20 

COBISS.SI-ID 780676 

10  
KLUCKERT, Ehrenfried 
    Romanik in Deutschland / Ehrenfried Kluckert. - Hamburg : Ellert & Richter, cop. 1999. - 96 str. : 

ilustr., zvd. ; 33 cm. - (Eine Bildreise) 

Bibliografija na začetku monografije 

ISBN 3-89234-888-X 

72(430) 

COBISS.SI-ID 366266 

11  
KORTE, Hermann, 1949-2020 
    Die Dadaisten / dargestellt von Hermann Korte. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
1994. - 159 str. : ilustr., portreti ; 19 cm. - (Rororo Monographie ; 536) 

Na hrbtni strani: Rororo 1290. - Bibliografija: str. 154-157. - Kazalo 

ISBN 3-499-50536-3 

ISBN 978-3-499-50536-2 

7.037.4 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37157121?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/729274?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/780676?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/366266?lang=sl


COBISS.SI-ID 138938 

12  
    METZLER Kunsthistoriker Lexikon : zweihundert Porträts deutschsprachiger Autoren aus vier 
Jahrhunderten / von Peter Betthausen ... [et al.]. - Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, cop. 1999. - XVII, 
523 str. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 501-510. - Kazalo 

ISBN 3-476-01535-1 
ISBN 978-3-476-01535-8 

7.072"16/19":929(035) 

COBISS.SI-ID 729530 

13  
    NORDRHEIN-Westfalen : Kunstdenkmäler und Museen / von Anton Henze ... [et al.]. - 6., 
neubearbeitete und erweiterte Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., 1982. - 780 str. : ilustr. ; 16 cm. - 
(Reclams Kunstführer. Deutschland ; Bd. 3) (Universal Bibliothek ; Nr. 8402) 

Hrbtni naslov: Reclams Kunstführer Deutschland 3. - Kazalo 

ISBN 3-15-008402-4 
ISBN 978-3-15-008402-1 

7(430.119) 

COBISS.SI-ID 461498 

14  
REITZENSTEIN, Alexander 

    Bayern Nord : Franken, Oberpfalz : Kunstdenkmäler und Museen / von Alexander von Reitzenstein 
und Herbert Brunner. - 9., neubearbeitete und erweiterte Aufl. - Stuttgart : P.Reclam jun., 1983. - 603 
str. : ilustr. ; 16 cm. - (Reclams Kunstführer. Deutschland ; 1,2) (Universal-Bibliothek ; Nr. 10318) 

Kazala 

ISBN 3-15-010318-5 
ISBN 978-3-15-010318-0 

7(430.129)(036) 
930.85(430.129) 

COBISS.SI-ID 72493 

15  
    RHEINLAND-Pfalz, Saarland : Kunstdenkmäler und Museen / von Herbert Brunner... [et al.]. - 8., 
revidierte und ergänzte Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., 1990. - 589 str. : ilustr. ; 16 cm. - (Reclams 
Kunstführer. Deutschland ; Bd. 6) (Universal Bibliothek ; Nr. 10286) 

Hrbtni naslov: Reclams Kunstführer Deutschland 6. - Kazali 

ISBN 3-15-010286-3 
ISBN 978-3-15-010286-2 

72(430.123+430.125) 

COBISS.SI-ID 475322 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/138938?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/729530?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/461498?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/72493?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/475322?lang=sl


16  

RIEDL, Peter Anselm 
    Wassily Kandinsky : mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten / dargestellt von Peter Anselm Riedl. - 
6. Aufl., 24.-26. Tsd. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1993, cop. 1983. - 159 str. : ilustr. ; 19 cm. - 
(Rowohlts Monographien ; 313) (Rororo Bildmonographien) 

Nasl. na ov.: Kandinsky. - Bibliografija: str. 148-155. - Kazalo 

ISBN 3-499-50313-1 

929Kandinsky W. 
75(47) 

COBISS.SI-ID 611258 

17  
SCHLIE, Ulrich 
    Die Nation erinnert sich : die Denkmäler der Deutschen / Ulrich Schlie. - Originalausgabe. - München : 
C. H. Beck, cop. 2002. - 205 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1469) 

Bibliografija: str. 196-202. - Kazalo 

ISBN 3-406-47609-0 
ISBN 978-3-406-47609-9 

725.94(430) 

COBISS.SI-ID 347578 

18  
    SCHLUSS jetzt! : das Buch zur Caricatura : [das vorliegende Buch entstand anläßlich der Ausstellung 

Caricatura II - "Schluß jetzt!" vom 20. Juni bis 20. September 1992 in Kassel im Museum für 
Sepulkralkultur, in der Schaufenstergalerie ... , und im Staatstheater ... ] / hrsg. von Achim Frenz und 
Andreas Sandmann ; mit Textbeiträgen von F. W. Bernstein ... [et al.]. - Kassel : [s.n.], cop. 1992. - 156 
str. : ilustr. ; 28 cm 

741.5 

COBISS.SI-ID 151226 

19  
SEDLMAYR, Hans, 1896-1984 

    Verlust der Mitte : die bildende Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts als Symptom und Symbol der Zeit 
/ Hans Sedlmayr. - 10. Aufl. - Salzburg : Otto Müller, 1983, cop. 1948. - 266 str., [52] str. pril. : ilustr. ; 
23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7013-0537-4 
ISBN 978-3-7013-0537-7 

7(091)"1800/1935" 

COBISS.SI-ID 125370 

20  
    THEORIEN der Gestaltung. Bd. 1, Grundlagentexte zum Design / [Volker Fischer, Anne Hamilton 
(Hrsg.) ; mit Beiträgen von Frank Lloyd Wright ... et al.]. - Frankfurt am Main : Form, cop. 1999. - 239 
str. ; 21 cm. - (Form-Theorie) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/611258?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/347578?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/151226?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/125370?lang=sl


ISBN 3-931317-35-8 

7.05:62 

COBISS.SI-ID 726202 

21  
WAECHTER, Friedrich Karl 
    Wahrscheinlich guckt wieder kein Schwein / F. K. Waechter. - Zürich : Diogenes, cop. 1978. - 113 str. 
: ilustr. ; 28 cm 

ISBN 3-257-00484-2 
ISBN 978-3-257-00484-7 

741.5 

COBISS.SI-ID 151482 

22  
WERNER, Josef 
    Josef Werner Illustrationen zu 20 Gedichten von Christian Morgenstern = Ilustracije Josefa Wernerja k 
20. pesmim Christiana Morgensterna : [Razstava, Ausstellung, Ljubljana, 16.12.2008 - 16.1.2009] / 
[pesmi napisal Christian Morgenstern ; ilustracije Josef Werner ; prevedel, übersetzt von Brane Čop]. - 
Ljubljana : Goethe-Institut, [2008]. - [40] str. : ilustr. ; 22 cm 

Ov. nasl. - Dodatek k nasl. na notr. str. ov. - Vzpor. nem. besedilo in prevod v slov. 

75(430):929Werner J. 
821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 596410 

23  
ZILLE, Heinrich, 1858-1929 
    Das dicke Zillebuch / herausgegeben von Gerhard Flügge. - Hannover : Fackelträger, 1991. - 515 str. 
: ilustr. ; 26 cm 

ISBN 3-7716-1544-5 

75 

COBISS.SI-ID 148922 

 

 

78 Glasba 

24  
    ANTON Bruckner : ein Handbuch / für das Anton Bruckner Institut Linz herausgegeben von Uwe 
Harten ; in Zusammenarbeit mit Renate Grasberger ... [et al.]. - Salzburg ; Wien : Residenz, cop. 1996. 

- 544 str. : ilustr. ; 25 cm + 1 pril. 

Kazala 

ISBN 3-7017-1030-9 

78(436):929Bruckner A. 
929Bruckner A. 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/726202?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/151482?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/596410?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/148922?lang=sl


COBISS.SI-ID 6274103 

25  
BARBAUD, Pierre 
    Joseph Haydn : mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten / dargestellt von Pierre Barbaud ; [aus dem 
Französischen übertragen von Clarita Waege und Hortensia Weiher-Waege]. - 16. Aufl., 71.-73. Tsd. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1994. - 180 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rowohlts Monographien ; 49) 

Ov. nasl.: Haydn. - Bibliografija: str. 165-176. - Kazalo 

ISBN 3-499-50049-3 

929Haydn J. 
78.07(430):929Haydn J. 
012Haydn J. 

COBISS.SI-ID 7757922 

26  
BERENDT, Joachim Ernst 
    Das Jazzbuch : von New Orleans bis ins 21. Jahrhundert : mit ausführlicher Diskographie / Joachim-
Ernst Berendt, Günther Huesmann. - 7., vollständig überarbeitete und aktualisierte Ausg. - Frankfurt am 
Main : Fischer Taschenbuch, 2007. - XVI, 927 str. ; 22 cm. - (Fischer ; 15964) 

Diskografija: str. 855-909. - Kazalo 

ISBN 978-3-596-15964-2 

78.036.9(091)"19/20" 

COBISS.SI-ID 759226 

27  
BRINER, Ermanno 
    Reclams Musikinstrumentenführer : die Instrumente und ihre Akustik / von Ermanno Briner ; mit 
Zeichnungen von Gianluca Poletti und Bruno Agostinone. - 2., durchgesehene und verbesserte Aufl. - 
Stuttgart : P. Reclam, 1992. - XII, 699 str. : ilustr., note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 10349) 

Prevod dela: Le sorgenti del suono. - Kazali 

ISBN 3-15-010349-5 
ISBN 978-3-15-010349-4 

780.6(035) 
785 

COBISS.SI-ID 720314 

28  
    Das BUCH der Weihnachtslieder : 151 deutsche Advents- und Weihnachtslieder : Kulturgeschichte, 
Noten, Texte, Bilder : mit Klavier- und Orgel-Begleitung / [herausgegeben von] Ingeborg Weber-
Kellermann ; musikalische Bearbeitung von Hilger Schallehn. - Mainz [etc.] : Schott, cop. 1982. - 288 

str. : ilustr., note ; 28 cm 

Bibliografija: str. 285-286. - Kazalo 

ISBN 3-7957-2061-3 

784.4(430) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/6274103?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/7757922?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/759226?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/720314?lang=sl


COBISS.SI-ID 721850 

29  
BUHMANN, Heide 
    Magische Momente : Spielhilfen zum Liederbuch der Rock- und Songpoesie / Heide Buhmann, 
Hanspeter Haeseler, Peter Unbehauen. - 1. Aufl. - Schlüchtern : Buhmann und Haeseler, 1992. - 320 str. 
: ilustr., note ; 25 cm 

Kazalo 

ISBN 3-927638-01-3 
ISBN 978-3-927638-01-3 

784.4 

COBISS.SI-ID 719546 

30  
CZADA, Peter 
    Comedian Harmonists : ein Vokalensemble erobert die Welt / von Peter Czada und Günter Große. - 1. 
Aufl. - Berlin : Edition Hentrich, 1993. - 202 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Reihe Deutsche Vergangenheit ; Bd. 
102) 

Bibliografija: str. 197-198. - Kazalo 

ISBN 3-89468-082-2 
ISBN 978-3-89468-082-4 

78:792.7(430) 

COBISS.SI-ID 155834 

31  
DIBELIUS, Ulrich 
    Moderne Musik I : 1945-1965 : mit einem Nachwort zur Neuausgabe / Ulrich Dibelius. - Neuausg., 5. 
Aufl., 21.-23. Tsd. - Mainz : Schott ; München : Piper, 1991. - 401 str., [16] str. pril. : note ; 20 cm. - 
(Serie Musik Piper-Schott ; Bd 8247) 

Kazalo. - Vsebina: Voraussetzungen ; Verlauf ; Material 

ISBN 3-492-18247-X (Piper) 
ISBN 3-7957-8247-3 (Schott) 

78.036"1945/1965" 
78(091)"1945/1965" 

COBISS.SI-ID 32630273 

32  
DIBELIUS, Ulrich 
    Moderne Musik II : 1965-1985 : mit 44 Abbildungen und 42 Notenbeispielen / Ulrich Dibelius. - 4. 
durchgesehene Aufl. - München : Piper ; Mainz : Schott, 1994, cop. 1988. - 447 str., [16] str. ilustr. pril. 

: note ; 19 cm. - (Serie Musik / Piper-Schott ; Bd. 8248) 

Diskographie: str. 415-425. - Bibliografija: str. 426-432. - Kazala 

ISBN 3-492-18248-8 (Piper) 
ISBN 3-7957-8248-1 (Schott) 
ISBN 978-3-492-18248-5 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/721850?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/719546?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/155834?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/32630273?lang=sl


78(100)"1965/1985" 

COBISS.SI-ID 155578 

33  
FATH, Rolf 
    Reclams Opernlexikon / von Rolf Fath. - Stuttgart : P. Reclam, cop. 1989. - 744 str. ; 22 cm 

ISBN 3-15-010356-8 
ISBN 978-3-15-010356-2 

782(038) 

COBISS.SI-ID 155066 

34  
FUHRICH, Edda 
    Die Salzburger Festspiele. Bd. 1, Ihre Geschichte in Daten, Zeitzeugnissen und Bildern : 1920-1945 / 
Edda Fuhrich, Gisela Prossnitz. - Salzburg ; Wien : Residenz, cop. 1990. - 327 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 312. - Kazali 

ISBN 3-7017-0630-1 
ISBN 978-3-7017-0630-3 

78(43 Salzburg)"1920/1945" 

COBISS.SI-ID 27641344 

35  
    JAZZ in Deutschland / herausgegeben von Wolfram Knauer. - Originalausg. - Hofheim : Wolke, 
1996. - 287 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Darmstädter Beiträge zur Jazzforschung / Jazz-Institut Darmstadt ; 

Bd. 4) 

Opombe z bibliografijo na dnu str. - Kazalo 

ISBN 3-923997-70-1 
ISBN 978-3-923997-70-1 

78.036.9(430)"19" 

COBISS.SI-ID 726714 

36  
KLOIBER, Rudolf 
    Handbuch der Oper / Rudolf Kloiber, Wulf Konold. - 8. Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag ; Kassel [etc.] : Bärenreiter, 1994. - 1100 str. ; 19 cm. - (Dtv ; 3297) 

Kazali 

ISBN 3-423-03297-9 (dtv) 
ISBN 978-3-423-03297-1 (dtv) 
ISBN 3-7618-3297-9! 

782.1(100)(03) 

792.5(03) 

COBISS.SI-ID 2421278 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/155578?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/155066?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/27641344?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/726714?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2421278?lang=sl


37  

KLOTZ, Volker, 1930- 
    Operette : Porträt und Handbuch einer unerhörten Kunst : darin 106 Werke, ausführlich vorgestellt / 
Volker Klotz. - München ; Zürich : Piper, cop. 1991. - 756 str. : ilustr., note ; 22 cm 

Bibliografija: str. 715-718. - Kazalo 

ISBN 3-492-03040-8 
ISBN 978-3-492-03040-3 

782.8 

COBISS.SI-ID 718778 

38  
KREMER, Gidon, 1947- 
    Oase Lockenhaus : 15 Jahre Kammermusikfest - Kremerata musica, 1981-1996 / Gidon Kremer. - 
Salzburg ; Wien : Residenz, cop. 1996. - 232 str. : ilustr. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7017-1057-0 

78.07:929Kremer G. 
785.7:061.7(436.3) 

COBISS.SI-ID 6307383 

39  
LUKAS, Viktor 
    Reclams Orgelmusikführer / von Viktor Lukas. - 6. Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., 1992. - 461 str. : 

note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 8880) 

Prvič izdano v letu 1963 z naslovom Orgelmusikführer. - Kazalo 

ISBN 3-15-008880-1 
ISBN 978-3-15-008880-7 

780.8:780.649(035) 

COBISS.SI-ID 720826 

40  
    MAGISCHE Momente : Liederbuch der Rock- und Songpoesie / [herausgegeben von] Heide 
Buhmann, Hanspeter Haeseler, Ralf Brandhorst ; Fotos von Henk Hinze ; Zeichnungen von Linde 
Hartmann. - 2. Aufl. - Schlüchtern : Buhmann und Haeseler, 1991. - 350 str. : ilustr., note ; 25 cm + 
akordna lestvica 

Hrbtni nasl.: Liederbuch der Rock- und Songpoesie 1. - Bd. 1. - Kazalo 

ISBN 3-927638-00-5 
ISBN 978-3-927638-00-6 

784.4 

COBISS.SI-ID 719034 

41  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/718778?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/6307383?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/720826?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/719034?lang=sl


    MEYERS Taschenlexikon Musik / herausgegeben von Hans Heinrich Eggebrecht in Verbindung mit 

Meyers Lexikonredaktion unter Leitung von Gerhard Kwiatkowski. - Mannheim [etc.] : Bibliographisches 
Institut, cop. 1984. - 3 zv. : ilustr. ; 19 cm 

Vsebina: 
Bd. 1: A-Gd. - 352 str. 

Bd. 2: Ge-Om. - 352 str. 
Bd. 3: On-Zz. - 352 str. 

ISBN 3-411-01995-6 (komplet) 
ISBN 3-411-01996-4 (zv. 1) 

ISBN 978-3-411-01996-0 (zv. 1) 
ISBN 3-411-01997-2 (zv. 2) 
ISBN 978-3-411-01997-7 (zv. 2) 
ISBN 3-411-01998-0 (zv. 3) 
ISBN 978-3-411-01998-4 (zv. 3) 

78(031)=112.2 

COBISS.SI-ID 153274 

42  

MICHELS, Ulrich 
    dtv-Atlas zur Musik : Tafeln und Texte. Bd. 2, Historischer Teil : vom Barock bis zur Gegenwart / 
Ulrich Michels. - 8. Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch Verlag ; Kassel [etc.] : Bärenreiter, 1994. - 
IX, str. 300-599 : ilustr., note ; 18 cm. - (dtv-Taschenbücher ; 3023) 

Bibliografija: str. [560]-566. - Kazalo 

ISBN 3-423-03023-2 (dtv) 
ISBN 3-7618-3023-8 (Bärenreiter) 

78(03) 

COBISS.SI-ID 2504222 

43  
OEHLMANN, Werner 
    Reclams Chormusik- und Oratorienführer / von Werner Oehlmann. - 6. Aufl. - Stuttgart : P. Reclam 
jun., 1991. - 630 str. : note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 10017) 

Kazalo 

ISBN 3-15-010017-8 
ISBN 978-3-15-010017-2 

78.087.68(035) 

COBISS.SI-ID 720058 

44  

OEHLMANN, Werner 
    Reclams Liedführer / von Werner Oehlmann. - 4., durchgesehene Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., 
1993. - 1024 str. : note ; 16 cm 

Bibliografija: str. 921-923. - Kazali 

ISBN 3-15-010215-4 
ISBN 978-3-15-010215-2 

784.3(091) 
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COBISS.SI-ID 213690 

45  
PFARR, Christian, 1959 
    Ein Festival im Kornfeld : kleine deutsche Schlagergeschichte / Christian Pfarr. - 1. Aufl. - Leipzig : 
Reclam, 1997. - 187 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Reclam-Bibliothek ; Bd. 1604) 

ISBN 3-379-01604-7 
ISBN 978-3-379-01604-9 

78.011.26(430) 

COBISS.SI-ID 181178 

46  
    RECLAMS Jazzlexikon / Personenlexikon herausgegeben von Wolf Kampmann ; Sachlexikon von 
Ekkehard Jost. - Stuttgart : P. Reclam jun., cop. 2003. - 687 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 686-687 

ISBN 3-15-010528-5 
ISBN 978-3-15-010528-3 

785.161 

COBISS.SI-ID 649914 

47  
    RECLAMS Kammermusikführer / herausgegeben von Arnold Werner-Jensen ; unter Mitarbeit von 
Ludwig Finscher, Wolfgang Ludewig, Klaus Hinrich Stahmer. - 11., durchgesehene Aufl. - Stuttgart : P. 
Reclam, 1993. - 1168 str. : note ; 16 cm 

Kazala 

ISBN 3-15-010362-2 
ISBN 978-3-15-010362-3 

785.7(036) 

COBISS.SI-ID 54741248 

48  
    RECLAMS Klaviermusikführer. Bd. 1, Frühzeit, Barock und Klassik / herausgegeben von Werner 
Oehlmann ; unter Mitarbeit von Christiane Bernsdorff-Engelbrecht. - 6., durchgesehene Aufl. - Stuttgart : 
P. Reclam jun., 1993. - 812 str. : note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 10112) 

Nasl. na ov.: Reclams Klaviermusikführer 1. - Bibliografija: str. 797-800. - Kazalo 

ISBN 3-15-010112-3 
ISBN 978-3-15-010112-4 

780.8:780.616.433(035) 

COBISS.SI-ID 719802 

49  

    RECLAMS Klaviermusikführer. Band 2, Von Franz Schubert bis zur Gegenwart / in Verbindung mit 
Klaus Billing und Walther Kaempfer herausgegeben von Werner Oehlmann. - 7. Aufl. - Stuttgart : P. 
Reclam jun., 1994. - 1030 str. : note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 10125-37) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/213690?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/181178?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/649914?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/54741248?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/719802?lang=sl


Kazalo 

ISBN 3-15-010125-5 

780.8:780.616.433(035) 

COBISS.SI-ID 8298082 

50  
RENNER, Hans 
    Reclams Konzertführer : Orchestermusik / von Hans Renner und Klaus Schweizer. - 15., 
durchgesehene Aufl. - Stuttgart : P. Reclam, 1994. - 1071 str. : note ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; 
Nr. 7720) 

Kazalo 

ISBN 3-15-007720-6 
ISBN 978-3-15-007720-7 

785.1(091)(035) 

COBISS.SI-ID 720570 

51  
SAATHEN, Friedrich, 1922-2002 
    Wandererfantasie : ein Schubertbuch : mit Zeichnungen Moritz von Schwinds und anderen 

zeitgenössischen Darstellungen / Friedrich Saathen. - Wien : Ueberreuter, cop. 1996 ([Maribor : 
Mariborski tisk]). - 206 str. : ilustr. ; 23 cm 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-8000-3596-0 
ISBN 978-3-8000-3596-0 

78(436):929Schubert F. 
929Schubert F. 

COBISS.SI-ID 58798592 

52  
STEPHAN, Rudolf 
    Neue Musik : Versuch einer kritischen Einführung / Rudolf Stephan. - 2., durchgesehene Aufl. - 
Göttingen : Vanderhoeck & Ruprecht, [1973], cop. 1958. - 77 str. : note ; 19 cm. - (Kleine 
Vandenhoeck-Reihe ; 1049) 

Bibliografija: str. 72-73. - Kazalo 

ISBN 3-525-33135-5 
ISBN 978-3-525-33135-4 

78.036"19" 
78(4)"19" 

COBISS.SI-ID 722362 

53  
VOGT, Hans 
    Neue Musik seit 1945 : mit 241 Notenbeispielen / Hans Vogt ; unter Mitarbeit von Maja Bard ... [et 
al.]. - 3., neubearbeitete und erweiterte Aufl. - Stuttgart : P. Reclam, 1982. - 538 str. : note ; 22 cm 
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Kazalo 

ISBN 3-15-010203-0 
ISBN 978-3-15-010203-9 

78(100)"1945/..." 
781"1945/..." 
78.071.1(100)"1945/..."(03) 

COBISS.SI-ID 15578880 

54  
WÖRNER, Karl Heinrich 
    Geschichte der Musik : ein Studien- und Nachschlagebuch / Karl H. Wörner. - 8. Aufl. / neu bearbeitet 
von Wolfgang Gratzer ... [et al.] ; herausgegeben von Lenz Meierott. - Göttingen : Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1993. - XV, 694 str. : note ; 25 cm 

Kazali 

ISBN 3-525-27812-8 (broš.) 
ISBN 978-3-525-27812-3 (broš.) 
ISBN 3-525-27811-X 
ISBN 978-3-525-27811-6 

78(100)"00/19"(091)(035) 
78(4)"04/14"(091)(035) 

COBISS.SI-ID 722874 

55  
    ZEITZEICHEN : Liederbuch der Rock- und Songpoesie / [herausgegeben von] Heide Buhmann, 
Hanspeter Haeseler ; Fotos von Manfred Hartmann ; Zeichnungen von Linde Hartmann. - 1. Aufl. - 
Schlüchtern : Buhmann und Haeseler, 1993. - 430 str. : ilustr., note ; 25 cm + akordna lestvica 

Hrbtni nasl.: Liederbuch der Rock- und Songpoesie 2. - Kazalo 

ISBN 3-927638-02-1 
ISBN 978-3-927638-02-0 

784.4 

COBISS.SI-ID 719290 
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56  
ABELS, Norbert 

    Theater : die wichtigsten Schauspiele von der Antike bis heute / dargestellt von Norbert Abels ; unter 
Mitarbeit von Andrea C. Busch. - Hildesheim : Gerstenberg, cop. 2002. - 303 str. : ilustr. ; 23 cm. - 
(Gerstenberg visuell) (50 Klassiker) 

Zgodovinski pregled na notr. str. ov. - Kazali 

ISBN 3-8067-2526-8 

792.09 
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COBISS.SI-ID 663738 

57  
    Das GRIPS Buch : Theater Geschichten / herausgegeben von Wolfgang Kolneder und Stefan Fischer-
Fels. - Berlin : Edition Hentrich, 1994. - 336 str. : ilustr. ; 23 x 25 cm 

Bibliografija: str. 331-335 

ISBN 3-89468-106-3 

792(430Berlin) 

COBISS.SI-ID 723130 

58  
HASCHE, Christa 
    Theater in der DDR : Chronik und Positionen / Christa Hasche, Traute Schölling, Joachim Fiebach ; mit 
einem Essay von Ralph Hammerthaler. - 1. Aufl. - Berlin : Henschel, 1994. - 285 str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 262-273. - Kazali 

ISBN 3-89487-200-4 

792(430.2)"1945/1990" 

COBISS.SI-ID 722618 

59  
HOGHE, Raimund 
    Pina Bausch : Tanztheatergeschichten / von Raimund Hoghe ; mit Fotos von Ulli Weiss. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1986. - 163 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 1337) 

Kazalo 

ISBN 3-518-37837-6 

792 
929Bausch P. 

COBISS.SI-ID 177850 

60  
LANGE, Mechthild 
    Peter Zadek / Mechthild Lange. - Originalausg. - Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1989. - 
167 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Fischer ; 7125) (Regie im Theater) (Theater Funk Fernsehen) 

Bibliografija: str. 166 

ISBN 3-596-27125-8 

792.07:929 Zadek P. 
792.07(430)"19" 
929 Zadek P.:792(430) 

COBISS.SI-ID 468827 
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MENNICKEN, Rainer 

    Peter Palitzsch / Rainer Mennicken. - Originalausg. - Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1993. - 
144 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Regie im Theater) (Theater Funk Fernsehen ; 1114) 

ISBN 3-596-11114-5 

792(430) 

COBISS.SI-ID 179642 

62  
MICHAEL, Friedrich 
    Geschichte des deutschen Theaters / Friedrich Michael, Hans Daiber. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1990. - 202 str., [46] str. pril. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 1665) 

Bibliografija: str. 191-199. - Kazalo 

ISBN 3-518-38165-2 

792(430)(091) 

COBISS.SI-ID 178106 

63  
NAGEL, Ivan 
    Kortner, Zadek, Stein / Ivan Nagel. - München ; Wien : C. Hanser, 1989. - 86 str. ; 20 cm. - (Edition 

Akzente) 

ISBN 3-446-15739-5 

792 

COBISS.SI-ID 177338 

64  
    RECLAMS Kindertheaterführer : 100 Stücke für eine junge Bühne / herausagegeben vom Kinder- 
und Jugendtheaterzentrum in der Bundesrepublik Deutschland. - Stuttgart : P. Reclam jun., 1994. - 378 
str. : ilustr. ; 16 cm 

Bibliografija: str. 358-362. - Kazali 

ISBN 3-15-010405-X 
ISBN 978-3-15-010405-7 

792.9-053.2(036) 

COBISS.SI-ID 38079745 

65  
    REGIE --- Luc Bondy / herausgegeben von Dietmar N. Schmidt. - Berlin : Alexander, cop. 1991. - 

232 str. : ilustr. ; 24 cm 

Kazalo 

ISBN 3-923854-20-X 

792 
929Bondy L. 



COBISS.SI-ID 179898 

66  
RÜHLE, Günther 
    Theater in Deutschland : 1887-1945 : seine Ereignisse - seine Menschen / Günther Rühle. - Frankfurt 
am Main : S. Fischer, 2007. - 1282 str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 1073-1099. - Kazalo 

ISBN 978-3-10-068508-7 

792(430)"18/19" 

COBISS.SI-ID 411066 

67  
SCHLICHER, Susanne 
    Tanztheater : Traditionen und Freiheiten : Pina Bausch, Gerhard Bohner, Reinhild Hoffmann, Hans 
Kresnik, Susanne Linke / Susanne Schlicher. - Originalausg., 7.-8. Tsd. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 1992. - 285 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rowohlts Enzyklopädie ; 441. Kulturen und Ideen) 

Biographien und Werklisten: str. 267-279. - Kazalo 

ISBN 3-499-55441-0 

792.8"19" 

COBISS.SI-ID 2061666 

68  
SCHMIDT, Jochen, 1936-2010 
    Tanztheater in Deutschland / Jochen Schmidt ; mit Fotos von Gert Weigelt. - Frankfurt am Main ; 

Berlin : Propyläen, 1992. - 259 str. : ilustr. ; 30 cm 

Bibliografija: str. 240. - Kazalo 

ISBN 3-549-05206-5 

792.83(430) 

COBISS.SI-ID 180666 

69  
SCHULZE-Reimpell, Werner 
    Entwicklung und Struktur des Theaters in Deutschland / Werner Schulze-Reimpell. - 3. aktualisierte 
Aufl. - Bonn : Inter Nationes, 1992. - 53 str. : ilustr. ; 20 x 21 cm 

792(430) 

COBISS.SI-ID 35753217 

70  
    TANZKULTUR in der Bundesrepublik Deutschland : zu Überlieferung und aktueller Situation / 
herausgegeben von Jochen Schmidt und Hans-Dieter Dyroff. - Bonn : Deutsche Unesco-Kommission, 
1990. - 98 str. ; 21 cm. - (Internationaler Tanzreport ; Hft. 11) 

ISBN 3-927907-03-0 

793.3(430) 



COBISS.SI-ID 178362 

71  
    THEATERMACHER : Gespräche mit Luc Bondy, Jürgen Flimm, Hansgünther Heyme, Hans Neuenfels, 
Peter Palitzsch, Claus Peymann, Frank-Patrick Steckel, George Tabori, Peter Zadek / Wend Kässens, Jörg 
W. Gronius. - Frankfurt am Main : A. Hain, 1990. - 211 str. ; 19 cm. - (Athenäums Taschenbücher ; Bd. 
159) 

Kazalo 

ISBN 3-445-04759-6 

792 

COBISS.SI-ID 179386 

72  
ZADEK, Peter, 1926-2009 
    Das wilde Ufer : ein Theaterbuch / Peter Zadek ; zusammengestellt von Laszlo Kornitzer. - Erweiterte 
Neuausg. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1994. - 350 str. : ilustr. ; 19 cm. - (KiWi ; 357) 

Kazalo 

ISBN 3-462-02386-1 

792 

COBISS.SI-ID 721082 
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